



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Světový týden kreativity ve vzdělávání 2022 PROGRAM AKCÍ

úterý 19. 4., 14:00 - 17:00

Pražské kulturní fórum (panel: HUMAN CAPITAL)

Kde: Kino Přítomnost

středa 20. 4., 13:30 - 15:30

Workshop Rozvoj tvořivosti pro pedagogické pracovníky a žáky ZŠ a SŠ

Akce bude probíhat ve dvou blocích, kdy první je určen pro základní školy a druhý pro střední školy. Blok pro základní školy povede zakladatelka Prototypů, paní Veronika Šancová. Střední školy si vezme na starost pan Martin Vitek.

Kde: Podnikatelské a inovační centrum

středa 20. 4., 9:00 - 17:00

Pražské kulturní fórum (panely: INFRASTRUCTURE and FESTIVALS)

Kde: Kino Přítomnost

středa 20. 4., 10:00 - 14:00

Kreativně vzdělávací ateliér

Otevřený ateliér je určený pro děti, učitele, umělce i veřejnost, ve kterém mohou bez omezení vyjádřit svůj názor a tvořit prostřednictvím vizuálního umění, nových médií, sochařství, pohybu, ale také picture game nebo tvorby nového jazyka. Výstupem bude společná instalace vzniklých artefaktů.

Kde: Kampus Hyberská

Registrace škol: michaela.kurikova@spkv.education



středa 20.4., 13:00 - 16:00

Workshop Designové myšlení na vaší škole: Jak jednoduše generovat nápady?

Praktický workshop pro učitele, umělce, KKO ve vzdělávání. Vyzkoušíte si techniky a nástroje designového myšlení a naučíte se myslet jako designér! Workshop povede grafická designérka MgA. Tereza Vlašímská.

Kde: Kampus Hybernská

středa 20.4., 16:00 - 17:30

Dětský Think Tank /Diskuze pro zvané účastníky/

Dětský Think Tank se zaměřuje na ověřování nových formátů a postupů, kde se aktéry společenských změn stávají děti a mladí lidé. Projekt staví na expertní spolupráci pedagogů, akademiků, umělců, spolků a firem, kteří vytváří vhodné podmínky pro aktivní zapojení každého žáka bez rozdílů.

Kde: Kampus Hybernská

středa 20. 4., 17:00 - 19:30

Prague Innovation Mixxer: Technologie a inovace ve vzdělávání

Zaměříme se na to, jak mohou inovace měnit paradigma formálního vzdělávání. Představíme si praktická řešení inovativních konceptů, které reflektují nejnovější požadavky na moderní vzdělávání. Zapojte se do moderované diskuse s odborníky z praxe, ve které budeme diskutovat o nejnovějších trendech i výzvách moderního vzdělávání.

Kde: Podnikatelské a inovační centrum

středa 20.4., 16:00 - 22:00

Networking / Party kulturních aktérů a organizací v oblastí kreativity

Kde: Pražské kreativní centrum

středa 20.4., 18:00

Diskuze: Jakou roli hraje kultura, umění a vzdělávání v globálních společenských krizích

Jaké jsou možnosti umění a kultury v kritických společenských momentech? Ať už se jedná o integraci uprchlíků, covidovou izolaci či artikulaci společenského nesouhlasu. Na druhé straně v dobách společenského "klidu" jsou kultura a umění na chvostu společenských potřeb. Proč tomu tak je? Hosté: Jana Návratová (IDU), Dana Moree (FHS UK), Tamara Moyzes (AVU), Kateřina Klementová (NIPOS), Milan Zvada (KC Záhrada). Moderuje: Roman Černík (Moving Station)

Kde: Kampus Hybernská

čtvrtek 21.4., 9:00 - 14:00

European Creative Industries Summit (General Assembly through Zoom)

Kde: online

čtvrtek 21.4., 13:00 - 18:00

Konference Tvořivost jako zdroj inovací a podstata vzdělávání

Tvořivost a tvůrčí proces jsou zdrojem inovativního myšlení a vzniku inovací. Tvořivost je základem, nikoli doplňkem vzdělávání. Vychází z lidské přirozené touhy po poznání, objevování sebe sama a světa kolem nás. Bez tvůrčího poznávání není objevů a vynálezů. Je to dovednost, kterou je třeba rozvíjet. Bez ní bychom těžko obstáli v rychle se měnícím světě, který nás neustále staví před nečekané změny.



Seznámíme se, jak se tvořivost a inovativnost dá uplatnit v evropské spolupráci, v kariérovém poradenství, ve vzdělávání neslyšících dětí v oblasti výtvarné výchovy, v rozvoji podnikavosti i v realizaci vzdělávacího programu nebo ve světě talentu a nadání.

Kde: Podnikatelské a inovační centrum

čtvrtek 21. dubna 14.30 - 17.00

Kulatý stůl: Kreativní vzdělávání: výzvy a bariéry /uMĚNĪM/

Kde: GHMP Dům U Kamenného zvonu

čtvrtek 21.4., 17:30-19:30

Workshop Playshop - hravostí k inovacím

Playshop je workshop, na kterém v sobě pomocí miniprojektů a kraťoučkových her probudíte vlastní hravost. Dozvíte se základní principy designového a kreativního myšlení. Budeme se bavit o vašich VÁŠNÍCH a HODNOTÁCH. Ty potom navážeme na klasickou Disneyho třídu CO, JAK a PROČ. Na závěr si sestavíte AKČNÍ PLÁN k dosažení vašeho ZÁMĚRU a skočíte do toho rovnýma nohama. Určený pro pedagogické i nepedagogické pracovníky pracující s nadanými a mimořádně nadanými děti + jejich žáky a studenty.

Kde: Podnikatelské a inovační centrum

pátek 22.4., 16:00 - 22:00

Mezinárodní den kreativity v Pražském kreativním centru - Kulturní program pro veřejnost

Akce proběhne pod záštitou Hany Třeštíkové, radní pro kulturu HMP

10:00 – 12:30 Debata Jak hluboce se prolínají témata vzdělávání, budování komunit a kreativity dětí na školách s dlouhodobými záměry Prahy?

Otevřené debaty se zúčastní organizace sídlící v Pražském kreativním centru (PKC) a zástupci pražského magistrátu. U kulatého stolu v PKC zasednou Hana Třeštíková, Mariana Čapková (obě MHMP), Anna Kubíčková (ČOSIV), Anna Malinová (Eduzměna), Katarína Kalivodová (SPKV), Kateřina Bílková (uMĚNĪM), Pavlína Šulcová (JCC Praha), Jan Dolínek (Eduin) a Jakub Hejzlar (Učitelnice). Debatu moderuje Ondřej Horák (Kreativní Praha).

16:00 – 22:00 Odpolední hudebně-gastronomické zakončení Světového týdne kreativity v PKC.

Návštěvníci mají možnost vytvořit si vlastní jídlo na grilu z nabídnutých surovin a za pomoci umělce a specialisty na izraelské pokrmy Noama Daroma.

Kde: Pražské kreativní í centrum

